

PAMETNO O PRORAČUNU GRADA SPLITA ZA 2018.

Želimo sudjelovanje građana u izradi proračuna

Ovako skupa gradska administracija ne može poboljšati efikasnost gradske uprave, poručili su danas iz stranke Pametno. Prodaje se gradska imovina, izvlače se sredstva iz gradskih poduzeća, zašto je onda bilo potrebno povećanje prireza, pitaju gradonačelnika

Split, 6. prosinca 2017. – Unatoč najavi određenih projekata, u prijedlogu proračuna Grada Splita za 2018. godinu izostalo je restrukturiranje javne uprave i racionalizacija gradskih tvrtki kroz koju su moguće brojne uštede, poručili su danas iz stranke Pametno. Politička poruka ovog proračuna samo je nastavak bahate vladine politike, na razini države, a to je nedostatak vizije i plan punjenja proračuna, osim uzimanja iz džepova građana.

- Kao povećanje prihoda u proračunu se navodi prodaja gradske imovine, povlačenje dobiti gradskih poduzeća u iznosu od 14 milijuna kuna i EU projekti. Zašto su onda podizali prirez? Gradska imovina opet ide na bubanj i rasprodaju, a gradska poduzeća ne mogu samostalno reinvestirati dobit u svoje projekte već će tim novcem upravljati grad, to je neozbiljno i neodgovorno. Gradske tvrtke bi same trebale reinvestirati dobit i tako koristiti porezne olakšice – kaže **Marijana Puljak, predsjednica Pametno i potpredsjednica Gradskog vijeća grada Splita** i ističe – Ovakav proračun nije u funkciji razvoja Splita već je megalomanski prijedlog trošenja javnog novca. Na proračun ćemo predložiti više od 20 amandmana, od komunale i obrazovanja do socijale, o povećanju broja kreveta u skloništu za žene, za pilot projekt građanskog odgoja u osnovnim školama, za smanjenje cijene cjelodnevnog boravka u školama, o mjernoj postaji na Karepovcu i brojne druge.

Osim spornog sadržaja, prijedlog proračuna, kao da se trudi biti nejasan i nečitljiv. Prije svega nema projekcije proračuna za 2017. što bi omogućilo stvarnu usporedbu s 2018. godinom. Nema ni pojašnjenja pojedinih stavki, npr. stavka 'Božićnice' nema objašnjenje tko će ih dobiti, u kojem iznosu i sl. Zapravo bi trebalo uvesti dva obvezna čitanja proračuna, kroz dvije sjednice, kako to rade drugi gradovi. Tako bi omogućili sudjelovanje građana u izradi proračuna, kvalitetniju raspravu i pripremu za sjednice – dodala je **Natalia Tafra Bazina, tajnica stranke Pametno** i zaključila - U proračunu je i dalje vrlo visoko učešće troškova gradske uprave, koji samo u dvije stavke, zaposlenici i materijalni rashodi, iznose 525 milijuna kuna, što je 32 milijuna kuna više nego u 2017. Postotno, na troškove gradske uprave otpada 53% proračuna ukupnih rashoda. To je izrazito visoko jer je to opterećenje naših sugrađana s čak 70 milijuna eura. Najavljeno restrukturiranje gradske uprave očito nije rezultiralo smanjenjem rashoda za zaposlene. Ovako skup gradski administrativni aparat ne može poboljšati učinkovitost gradske uprave zbog čega Pametno ne može podržati ovakav proračun.